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1. Recurrencuas Telescópicas

Xn+1 = an +Xn

Xn+1 = X0 + a0 + ...+ an

Xn+1 = X0 +
n∑

i=0

ai

Ejercicios:Resolver las siguientes recurrencias:

Xn+1 = Xn + log2(n+ 1) (X0 = 0).

Tn = 2Tn−1 + 1 (T0 = 0) (sug. Utilice cambio de variable).

2. Polinomio caracteŕıstico: Sea la ecuación de la forma:

akTn+k + ak−1Tn+(k−1) + · · ·+ a0Tn = 0

reemplazamos Tn = λn y tenemos:

λn(akλ
k + ak−1λ

k−1 + a0λ
0) = 0

Puesto que λn no puede ser 0, entonces resolvemos:

akλ
k + ak−1λ

k−1 + a0λ
0 = 0

Aśı, tenemos k ráıces: λ1, . . . , λk.

solución General: Tn = c1λ
n
1 + c2λ

n
2 + · · ·+ ckλ

n
k .

Ejercicios: Resolver las siguientes recurrencias:

Tn = 5Tn−1 − 4Tn−2 (T1 = 3, T2 = 15)

Xn+1 =
√
XnXn−1 (X0 = 1, X1 = 2)

3. Ejercicios

Tn = 2T
(n

4

)
+
√
n.

Tn = T (
√
n) + 1.
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